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Fadil Rujović sa suprugom Tanjom i petoro djece živi u trošnoj baraci u veoma lošim uslovima u
Podgoričlom naselju Konik ( Vrela bb ) .

  

Baraka u kojoj žive je napravljena od polovnih dasaka , iverice , kartona i folije .Vjetar prolazi
kroz šupljine kojih ima puno kao i kiša. Bube ,miševe a ponekad i zmije je moguće vidjeti u
domu porodice Rujović. Na prizorima su ćebad kako bi ih koliko toliko zaštitili od hladnoće. Sin
Alen ima 5 godina i sledeče godine bi trebao poči u školu.Roditelji se pitaju kako ga spremiti u
školu ? Fabricio ima 4 godine, Anita 2 , Suad 1 a Senad 3 mjeseca. Djeca su gola, bosa ,
prehladjena...

  

Nemaju kupatilo , već kada je toplo vrijeme zagriju vodu na starom šporetu na drva i kupaju se
napolju. Drva skupljaju i šumi i parku. Porodica živi od 180 eura koliko iznisi materijalno
obezbjedjenje porodice i dječiji dodatak. Zahvalni su na četiri obroka koja dobijaju od Narodne
kuhinje. Fadil kaže da bi radio bilo koji posao , da ne bira ali posla nema , na žalost. Nalazi se
na evidenciji biroa za zapošljavanje. Da bi porodica preživjela Fadil obilazi kante za otpad i
skuplja ono što ljude odbace...

      

  

Pojavio se Fadilu bruh koji bi trebao da operiše ali odlaže intervenciju da ne bi ostavio suprugu i
djecu same bez zaštite. Obraćali su se Rujovići Centru za socijalni rad i Ministarstvu rada za
pomoć.Nisu je dobili do sada , kažu. Od Crvenog krsta su pojašnjavaju dobiili garderobu ali
veličine koje ne odgovaraju njihovoj djeci pa mole gradjane za dječiju garderobu za uzrast od 3
mjeseca , godinu dana, dvije, ćetiri i pet godina.

  

Brojevi obuće koje su djeci potrebni su od 20 do 28. Banka hrane CG je ponijela osnovne
životne namirnice i higijenska sredstva ali ti nije dovoljno.Pomoc u ovim namirnicam im treba u
kontinuitetu te molimo sve koji mogu da pomognu.
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Broj žiro računa za pomoć je kod CKB 510 250 799121796157 na ime Tanja Adžović.

  

Svi koji žele i mogu pomoći dobiće od Banke hrane CG broj telefona porodice na tel 069495680
, na e mail bankahranepg@gmail.com,kao i u inboxu fb stranice

  

https://youtu.be/8ldb8bdGNUo
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